НОВЫЙ СЕЗОН В ТЕАТРЕ ИМЕНИ САМЕДА ВУРГУНА

ВЧЕРА ПОСЛЕ ЛЕТНИХ КАНИКУЛ ВОЗОБНОВИЛ РАБОТУ АЗВРБАЙДЖАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ ДРАМЛТИЧЕСКИЙ ТЕАТР. БЫЛА ПОКАЗАНА ПЬЕСА ГЕНРИХА БОРОВИКА «ИНТЕРВЬЮ В БУЭНОС-АЙРБСЕ»

ПЪЕСА эта ваписама известным советским журналистоммеждувародянком по сведим следам грагических событий в Чили. Бакинские зрители по достоинству оценили глубокую по мысля постоиновку, спектакль пользуется неизмешным уснеком в получил хорошую прессу. В том числе и во время педавно закончившихся летику гастролей в города Оражовикидое, а затем и на группах в Минерольных Водах.

— В гастрольном репертуаре нашего театра, - рассказывает его директор, заслуженный работник культуры Азербай**джанской ССР** Ирина Петровна Новинская, - эначились и другие аучшие работы коллектива - «Иванов», «Отелло», «Шире круг», «Дом на песке», «Хозяйка гостиницы», «Мария Стю-арт» и другие Судя по отзынам газет, высказываниям театрилов и мастеров искусств Северной Осетии, гастроли удались. Спектакан охотно посещались зрителями, их на сорока пяти представлениях побывало свыше триацити тысяч. Рецеизенты отмечаля и самобытный репертуар, который наряду с русской и зарубежной классикой, включал лучшие произведения азербайджанской временной драметургии, в глубшиу режиссерского прочтения произведений, и высокий уровень актерской игры.

Гастроли театра имени Самеда Вургуна стали событием в культурной жизми автономной республики: по старой традиция, мы провели встречи с ее театральными деятелями, дали выездные спектакли на промышлениями предприятиях, у воинов, в пригородах столицы.

Должна сказать, что встреча бакинских артистов со зрите-ARME города Орджонницае уже третья по счету, последний раз мы были там в 1970-м. но, весмотря ва это, даже спектакля, которые COXDARHлись в нашем репертуаре с тех пор, например, «Мария Стю-арт», проходили с аншлагом. Больне того, ряд постановок, **UDMBGAA** B KATECTRE примера «Дом на песке» Рустама Ибрагимбекова, «Шире круг» Имрана Касумова, обсуждались горячо, заинтересованно. И это нас несказанно радует — значит, и произведения сами, и спектакли задели зрителя за живое...

Так что настроение, с которым наш коллектив в втупна в новый сезом, приподнято... Планы на этот год у нас общирыме, им уже работаем или готовимся к работа над современными произведениями. обращенными к уму и сердцу человска, подымающими кажныю нравственные в этические проблемы.

Один из таких спектаклей по пьесе Иона Друца «Святая **СПЯТЫХ» МЫ ВЧЕРИЕ ПОДГОТОВИАН** еще в конце прошлого сезона и покажем его бакинцам уже в октябре. Вслед за этим будет вынесен на суд эрителей спек-TARAL NO HLOCE **SAKERCEOFO** писателя Анара «Лето в городе». Постановка ее до этого с успехом осуществлена на сцене Азербайджанского государственного академического атра имени М. Азизбекова, вызвала споры, оживленный обмен мнениями. Теперь с этим произведением познакомится и русский зритель.

События пьесы Ионе Друца разворачиваются в Молдавии. Анара — в Азербайджане, герон вроде бы имеют мало общего между собой. и действуют 068 в различных средах. эти произведения, тем не менее. роднят общая нравственная проблематика, писительский пефос утверждения доброты чести, ответственности перед ответственности перем людьми. Они о том, как жить человеку, чтобы сохранить веру в дело, которому он себя посвятил, не опуститься на дно

обивательщими в мещенской сытости.

«Слатая святых» пойдет в постановка Эльдара Алкева. Над «Астоне-въгороде» работает Г. Гловъехневания—Миртынова.

В этом году на театральных афицах впервые появится в имя народного артиста республики Констентина Аламона качестве постановщика. Опыт такой работы у одного из ветеранов нашего театра, видного артиста есть, он был ассистентом режиссера во время HOCTOROBRE RECROADERS CHOKтаклей. Для режиссерского добюта К. Адамов выбрал пьесу Алексея Вампилова «Провинциальные анекдоты», социально злободневную, острую, как и другие произведения этого большого драматурга.

Еще в довоенные годы на сцене нашего теетра были постанаены и пользовались большим успехом произведения Джафара Джабарлы — «1905 года, «Невеста огня». В репертуарном плане на этот год предполагается постановка ной из пьес большого езербеяджанского драматурга. Крома того, в плане намечены и другие постановки, в частности пьесы нашего земляка Леопя-Зорина «Царская Асныги для Мария». В. Распу тина, а также одного из произведений современной Beurepской драматургии.

Это, так сказать, театральных делах. Но у нас общественных 34601. HCMBAO Мы продолжии шефство над коллективани судореноитного завода имени Парижской коммуны и ГРЭС имени Красина; представителя этих предприятий, такая практика уже утвердилась, будут гостями нашего театра на премъсраж, примут, нак и в прошлом году, участве в обсуждении новых постанавок. Наши артисты поморут производственным коллективам художественной самодеятель-HOCTH.

Потерь коллектив театра имени Самеда Вургуна не вспытел. Неходятся в строю, проаплжают увлеченно работать н наши ветераны, в молодежь. А вот приобретения есть. н хочу поделиться со зрителим отим приятими для театра со-SUTHEN: EGAACKTEE HOROARRAN CPMS MOACALIX EKTODOS -- STO выпускники русского отделения театрального факультета Азербейджанского государственного института тентрального искусства имени M. A. AARCBA